Dann st Q={xeR™Axeb, d'cxed'f ein beshm@nktes
Potyeder, also nadn dem Theatern von MinRowski-2oeyt &N

Reytp

Nach Satz 4.2, u3sd trax {Cx : xeGlt an dner Ecke X von
Q angerommen.  Ingdoesondere, da x"e Q und XeP igh
gib\' CFX = Mun &t e 2" 2eic

4 A
G el [.é]x . [3]} it und welt [I] VoL ist
T d" L

und 2080 coir comit Satz 3 anwenden konnen. &

Korollar 5: Sei Ae R™" v e 2™, cc2” Dann hacen die
beden Linearen (Ro%ramme

max § c'x: Axéb} = min {b—rg: AT3=C, (47,0}
ganzzshlige Adsungen, Salis die Opfima endlich «ind.
Rew.: Fogt aus Satz ¢, 26l die Matrix

AT +m) X
[_A"}e Z(zn b YU Qg (Warum2) W

=3

§2 \olstandig urimodutar Matriaen & vpartfite Graphen

Sarz4 S 6=CYE) ein ungghdnteler Graph.Dann gilt:
G ist bipartt  inzidenamatiix AR ™E\on G i VU
Baw ,=>:+ Sei Beine txt Teilmatix von A.

e ——a

Zeige: det Be{-4,0+4} par Indukfon nadh t.
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A v
A

>q: Fall : B enth@\t gine Nulgpalie. ‘Dann det B=0

o

|

2. Foll - B entrdlt eine $alte, die geran eng 4 enalt,
Dann (st

|det Bl=ldes [ 5 3 ]| ot

b ‘-,RH, @Eﬁcm)xa—lt)
Nacn |V Aok det B'e{-1,0,+1} also auh
Jok BEf-A0,44F 1068 |det B\ = der B .
3Rl "kde Gole von B el genou 2uiei Enean
Da G biparhit Jst, Rann man (nad evtl.
Parmudafion der Za) B als B= [ 2, | scweloen,

Coooe; dede Falte van B und gese Spatke
Non B gengn e €ins entrgl.

Au\.fadd\‘een aller Zetan von B erg\bt den
Yektor (4,-~,4).%enauso cSe das Aufaddieren
aler Zon von B Dh. die Zeifan \on B SnA
Ginear donangig @ det B =0,

A% A VU und anggommen der Graph 6 ist i
bipartit. Dann enthalt & énen Kres ungesader lange
mit Xnolen .V, und Xankn ey, €.

Die 2ugehBrige Terematiix von A (o Zeion VgV
und  Spaten €4.-€,) IS Non der Form :
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N S €, 6 i
\4“”( 0 O - Eliy 1 i ey
Vo bAoAl R P
V-l e i
Vlf.-d 0 o A O S .
p |
Ve 0 s ¢ S SR G Vs

Entwickle  die Delermiranie dieser Matnx nach der k-ten Spalte:
Damn Sent AN, dass die Delereninante QRN
G4+ (#N)4=2 i Ck ungeradel).

Alas er A Ao YU, X

Korollar &: (Matcking - Theorem von KGN, Siehe Satz T3 2)
Se G=CVE) an Sgariier Gaph. Damn gfer V(@) =T&).

Bew. » VG) =vax 2IMl: HEE Hafchng in Gk
=max { 2ix * Xe 20 Veck, Xeézlﬂxeé)\ WGVZ
ecE

€:edvy

= ax {fx: XE ZE, sz,Axs,G

AVu Sak4S '
= PNAx {ATx . xelR ; XwO, AX €A

- veox {47k X€RS, (£) X é(gﬁ
LP DualXat : 4 £
- oo £ (& (R): yek, Gelk 40,90,

(AT (3)- 473
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= min{ ATy yeR", ge@€' (jzolgw, Ay=A'+5 §
=mio (A7y+ yeR yoo, Ay>
AV, Saf 4S
=Min {411 ; ﬁezv\ ﬂwo ‘Arg> A}
0 WV yuy> A YiusseEs
=mir\{i%:\<,lv€(2,gvz - Yoty
veV
- vc6)

y 4e 2", Tinimum wird an e Vektor angenomman,

enthalt.
O/ -~ Komponanten i
o s v (st Knoten 1N efnor Mmiaimalen

. =4 &
it 1(no+en&be(d€C’€qu. X

@e\spie\ 3 Vo CeeierGloer deceungen AASRAVRTY
DRSAE 2 i i
. V. 5 TlB) i
% e2 : Natonegs {ek Legs 7 v(a)
Va

A xgt A, Xl 43 69
'\)/(6\-‘: max {‘XA*-XQ‘ XA7(O'XZ7IO,X,(GZ(X2€-ZI Xl‘-l: IXQ 1 PA 2

= QX {@\Tx . X720, erzl (%‘o‘:\ X & /1}

= oax (4 x + x20, xeR* (&%) A

aoE AO

= Max {G ) xe%ﬁ, (02) Xé@)



= Mmin {4"3: 567/?3, g»o, AT%? 4}
= N U 2, Y26 2 Yoe2, 4,70, 470,4:7 0,
Yetys 7 YaryYsr A5 (xx)
Opfmate  (aongen Lor () = x= (4, x= )
: © (%) y=(§)
2 J(6)= A und G)=A

"

Def. 4 Sei G=CVE). Das Fatchingpotyiop Vom & ist die
konvexe Hille der charakterishischen Vegraren Vom
V‘@dﬂtgs in G
M(E) = conv {4 HEE Hatching in &S <R®

Korolar S Sei G=CV,E) bipartit: Dann ¥
M(E)= fxeRE: x20, Ax¢ A,
toobei A die nzidenzratix von & S

i

B@LD : Ilgt\/

_————"

,,?—”: Die rechie e Q- {x=x»O,{)er3 (st

T st Ao tadn VirkRousel- el
:;\mie%\\:\()& die konvexe Wole seiney Ecpen.
Da A VW ist, sind nach Satz 1.5 ale €cken
von Q %aﬂ%aa\\\ig. Jeder ganz—zahuge
‘%@@(«nGkﬁkdmﬁ&hﬁgﬁdﬁrV@my
ares Yaxdning L
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Bespe 6 . A

M(G) = conv {(c R

ACA Y2
dor  {xeR®: %20, AXC/G {xe/7€ X%0, C°;;]X‘4 (yz)
Da (\)’:)él‘((@ ger M)+ {xe®E : x>0, Axe 4.

Korollar 5 gith u fax bipartite Gaphen.

korolar 7 (Therem von E%exvarg C AA34)
Se. G=CVE) bpartt und WE>2 eng ganezandioe
G@u\c)'ﬁs(gunbhqﬂ Dann &

V., (G) = triyn {2 Yy %ez Lyf

\éulfﬂv % W (&) V euyd eE}

Bew. Coell Ae(l?vx [\ denzmadna Vo G YU iy, éi(’j-

o Sm,\gmax ((5x . xe 25, k20, AX 2

= may {w'x . xeRE x20, Ax® /8
me*f*mm ATy : %eﬁ? 470, Ag>w}
A‘\Ju\Sa’Véis}nm {/{ (36 %7,0 A yzwg =
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